Aciclostad Fieberblasencreme

Kurztext:

Aciclostad Fieberblasencreme

Aciclostad Fieberblasencreme lindert Schmerzen und Juckreiz bei häufig wiederkehrendem Lippenherpes.

Langtext:

Aciclostad Fieberblasencreme

Zur lindernden Therapie von Schmerzen und Juckreiz bei häufig wiederkehrendem Lippenherpes.

Erst spannt, juckt und brennt es auf den Lippen, dann entstehen lästige und schmerzende Bläschen. Auslöser ist das Herpes-simplex-Virus, das fast jeder Mensch in sich trägt. Aciclostad Fieberblasencreme lindert Beschwerden wie Juckreiz, Brennen und Bläschenbildung. Zusätzlich wird die Vermehrung der auslösenden Viren gehemmt.

Indikation:

Zur Behandlung von Fieberblasen verursacht durch das Herpes-simplex-Virus

Anwendung:

5 x täglich im Abstand von ca. 4 Stunden auf die infizierten Lippen auftragen.

Inhaltsstoffe:

1 g Creme enthält 50 mg Aciclovir

Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker.